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KRITÉRIA K PŘIJETÍ DÍTĚTE K ZÁKLADNÍMU VZDĚLÁVÁNÍ 
NA ZÁKLADNÍ ŠKOLE OLOMOUC, MOZARTOVA 48 

PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026 
 

Ve školním roce 2025/2026 plánujeme otevřít tři první třídy a zapsat do 
nich 57 žáků.  

 
Aby bylo dítě zapsáno, musí být splněna následující kritéria:  
 

1. DATUM NAROZENÍ 
 

 Nástup v řádném termínu. Povinná školní docházka začíná počátkem 
školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne šestého roku 
věku. Pro školní rok 2025/2026 musí být: 

datum narození dítěte od 1. 9. 2018 do 31. 8. 2019. 

 Nástup po odkladu. K zápisu se musí dostavit všechny děti, kterým byl 
povolen v loňském roce odklad povinné školní docházky. Začátek školní 
docházky je možno odložit nejdéle do zahájení školního roku, ve kterém 
dítě dovrší osmý rok věku.  

 Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od září do prosince, je 
možno zapsat i v tomto školním roce. O předčasný nástup dítěte musí 
požádat zákonný zástupce a doložit doporučujícím vyjádřením 
školského poradenského zařízení.  

 Dítě, které dosáhne šestého roku věku v době od ledna do června, je 
možno zapsat i v tomto školním roce. O předčasný nástup dítěte musí 
požádat zákonný zástupce a doložit doporučujícím vyjádřením 
školského poradenského zařízení a odborného lékaře.  

 
 
 
 
 
 
 



2. KAPACITNÍ MOŽNOSTI ŠKOLY 
 

Děti budou přijímány k základnímu vzdělávání v základní škole 

Olomouc, Mozartova 48, dle následujících kritérií:  

1. Děti s trvalým pobytem ve spádovém obvodu podle obecně závazné 
vyhlášky č. 2/2023 Statutárního města Olomouce.  

2. Sourozenec ve škole 

V případě, že škola nebude moci přijmout všechny žáky ze spádového 
obvodu bude rozhodujícím kritériem los. 

Vzhledem k vysokému počtu spádových dětí doporučujeme zákonným 
zástupcům přihlásit své dítě k základnímu vzdělávání i na další školu. 

Statutární město Olomouc vymezuje pro školu tento školský obvod:  

Základní škola Olomouc, Mozartova 48: 
Albertova, Dvořákova, Edmunda Husserla, Eduarda Hamburgera, Foerstrova, 
Horní náměstí, Janáčkova, Litovelská, Mozartova, Na Vozovce, Ostružnická, 
Petelinova, Polívkova, Poupětova, Resslova, Riegrova, Sukova, Škroupova, 
Štítného, třída Svornosti, U Místní dráhy, Wolkerova, Zamenhofova, Ztracená. 
 

3. PŘIPRAVENOST NA ŠKOLNÍ DOCHÁZKU 
 

Přiměřenou duševní vyspělost, celkovou tělesnou zralost a zralost 
sociální posoudí zapisující učitelé na základě MOTIVAČNÍHO POHOVORU, 
údajů získaných od rodičů (zákonných zástupců) a z vlastního pozorování 
dítěte během konání zápisu.  

Pokud rodiče (zákonní zástupci) žádají o odklad povinné školní docházky, 
musí žádost doložit doporučujícím posouzením příslušného školského 
poradenského zařízení a odborného lékaře nebo klinického psychologa. O 
povolení odkladu školní docházky rozhoduje ředitelka školy.  

U zápisu je zapotřebí předložit: rodný list dítěte; občanský průkaz 
zákonného zástupce; doklad o svěření dítěte do péče (u pěstounů apod.), 
rozhodnutí o odkladu školní docházky, pokud bylo v minulém roce vydáno, 
doklad, ze kterého bude zřejmé, jaké je místo trvalého pobytu dítěte. Tyto 
dokumenty budou sloužit k ověření náležitostí požadovaných správním 
řádem. 
 
 
 
V Olomouci dne 28. 2. 2025  Mgr. Hana Bednářová 

       ředitelka školy 


